

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SZ

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Georg Müller Transport AG, in Tuggen, CH-130.3.015.125-4, St. Gallerstrasse 34, 8856 Tuggen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 17.11.2009. Zweck: Durchführung von Transporten aller Art, betreibt einen Muldenservice sowie eine Entsorgungs- und Recyclinganlage; kann sowohl national wie auch international Filialen gründen und sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen; kann Liegenschaften erwerben, belasten, mieten, vermieten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.—. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.—. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung einen Teil der Aktiven und Passiven der Georg Müller AG Tuggen (CH-130.0.010.029-0), in Tuggen, gemäss einer noch zu erstellenden Übernahmebilanz zum Höchstpreis von CHF 200'000.zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre durch eingeschriebenen Brief, telefgrafisch, per Fax, durch elektronische Post oder im Internet. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Müller, Georg (1973), von St. Gallenkappel, in Tuggen, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Müller, Georg (1938), von St. Gallenkappel, in Tuggen, mit Einzelprokura; Müller-Janser, Maria, von St. Gallenkappel und Tuggen, in Tuggen, mit Einzelprokura; Müller, Irene, von St. Gallenkappel, in Tuggen, mit Einzelprokura; Züger Treuhand AG (CH-130.0.003.584-2), in Siebnen-Wangen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 6586 vom 19.11.2009 / CH-130.3.015.125-4 / 05360090